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AktuálnE liturgické ČítAniA nA nEDEľu

„Je našou kresťanskou povinnosťou vo svete pretvoriť temnotu vo svetlo.” (L. Boros)

Druhé čítanie: Sk 13, 16-17. 22-25
Sv. Evanjelium: Mt 1, 1-25 

Prvé čítanie: Iz 62, 1-5
Žalm: Ž 89, 4-5. 16-17. 27. 29

Vianočný list preVianočný list pre

Teba...Teba...

V tomto roku vychádza aktuálne číslo nášho

časopisu presne na Vianoce. A tak vám

chcem ponúknuť jeden list, ktorý píše Ježiš.

Ja som ho takisto dostal a chcem sa podeliť

oň s vami. Iba trošku ho upravím.

Ako dobre vieš, každý rok sa koná oslava
na moju počesť a myslím si, že tak bude aj
tento rok. Je krásne vedieť, že najmenej raz
ročne si niektorí ľudia na mňa spomenú. Ako
iste vieš, oslava mojich narodenín začala už
pred mnohými rokmi. Spočiatku ľudia
chápali a boli vďační za všetko, čo som pre
nich urobil. Teraz sa zdá, že nik už nepozná
skutočný dôvod osláv. Rodiny a priatelia sú
spolu, zabávajú sa, ale nepoznajú význam
osláv. Spomínam si, že aj vlani bola
usporiadaná takáto slávnosť na moju počesť.
Slávnostná tabuľa bola plná delikates, ovocia
a rôznych maškŕt. Výzdoba bola vskutku
fantastická a všetko to dopĺňali nádherne
zabalené darčeky. Chceš však niečo vedieť?
Bol som oslávenec, ale nebol som pozvaný.
Keď prišiel deň D, prišiel som, ale nechali
ma vonku, pred zabuchnutými dverami. A ja

som tak veľmi chcel byť s nimi. Popravde,
neprekvapilo ma to, pretože v posledných
rokoch všetci predo mnou zatvárajú dvere. 
Nepozvaný, ale predsa som sa rozhodol
potichučky vojsť. Postavil som sa nebadane
do rohu miestnosti a sledoval som. Všetci
jedli, pili, podaktorí aj opití, rozprávali
oplzlé vtipy a nesmierne sa na všetkom
bavili. A naviac, keď do miestnosti vstúpil
veľký tučný muž oblečený v červenom s
dlhou bielou bradou.



Strana 2Dátum: 24.12.2011
MariannuM

ADVENTNÝ

KALENDÁR

12. december:

Raz, na sviatok Obetovania Pána,
rozjímala Angela z Foligna (13. storočie) v
chráme o tomto tajomstve a tu sa jej zjavila
Panna Mária s Ježiškom v náručí. „Panna
Mária naplnila moju dušu veľkou odvahou
a istotou. Vložila mi Ježiška do náručia. Po
chvíli otvoril svoje oči a pozrel sa na mňa.
Keď som obdivovala jeho oči, pocítila som
k nemu hlbokú lásku, ktorá sa ma úplne
zmocnila. Sklonila som k nemu svoju tvár a
naše líca sa dotkli. V tej chvíli ma prenikol
oheň a naplnil neopísateľnou lahodnosťou a
blaženosťou. V tej chvíli mi bola zjavená

vznešenosť tohto Dieťaťa. Povedalo mi:
„Kto nevidel moju malosť, nemôže vidieť
ani moju veľkosť. Prišiel som, aby som sa
vám úplne daroval. Darujte aj vy seba.“

13. december:
Karmelitánka Anna Maria Lindmayr videla
vo vízii 23. októbra 1714 počas modlitby v
augustiniánskom kostole  v Mníchove pred
tzv. „mníchovským Jezuliatkom“ malého
Ježiška: „Dnes sa mi Ježiš ukázal v podobe
malého dieťaťa. Bol blízko pri mne, keď
rozpäl ruky, aby ma mohol objať a zjednotiť
sa so mnou. No nepodarilo sa mu to. Ešte
som totiž nebola dostatočne malá, nebola
som ešte dieťaťom a ešte som sa nenaučila
nasledovať ho, nechať sa ním viesť a byť
taká malá, ako bol On.“

Vyzeral ako opitý, sadol si do kresla a
všetky deti sa rozbehli k nemu, kričiac:
„Santa Claus, Santa Claus!“, akoby táto
oslava bola na jeho počesť! O polnoci sa
všetci začali objímať. Tak som roztvoril
svoju náruč čakajúc koho by som objal. A
vieš čo? Nikto ma neprišiel objať. Ľudia si
začali rozdávať darčeky, otvárali ich plní
očakávania. Keď už boli všetky otvorené,
nesmelo som sa obzrel, či tam snáď nebude
aspoň jeden aj pre mňa. Veď ako by si sa
cítil ty, keby na tvojich narodeninách boli
obdarovaní všetci okrem teba – oslávenca?
Vtedy som pochopil, že som nechcený,
nepozvaný a preto som rýchle odišiel.
Každý rok sa sviatok mojich narodenín
zhoršuje. Ľudia pamätajú len na jedlo, pitie,
zábavu, ale na mňa akosi zabúdajú. Bol by
som rád, keby si mi tieto Vianoce dovolil 

vstúpiť do svojho života. Potešilo by ma,
keby si uznal skutočnosť, že pred vyše
dvetisíc rokmi som prišiel dobrovoľne na
tento svet obetovať svoj život na kríži, aby
som ťa zachránil. Dnes, jediné čo chcem je,
aby si tomu veril celým svojím srdcom.
Rád sa s tebou o niečo podelím. Keďže ma
mnohí nepozvali na svoje párty, budem mať
svoju veľkú vlastnú grandióznu oslavu, akú
si nikto nevie predstaviť.
Stále ešte prebiehajú prípravy. Dnes som
poslal mnoho pozvánok a toto je jedna z
nich aj pre teba. Chcem vedieť, či prídeš,
aby som ti rezervoval miesto a napíšem
tvoje meno zlatými písmenami do veľkej
knihy pozvaných. Iba tí zapísaní budú
pozvaní na párty. Tí, ktorí neodpovedia na
pozvánku, zostanú vonku. Milujem ťa!

Ježiš
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Sv. katarína VolpicelliSv. katarína Volpicelli

Sviatok: 28. december

Katarína patrí medzi apoštolov
chudobných a spoločnosťou odmietnutých
ľudí. Narodila sa 21. januára 1839 v
Neapole (Taliansko). Doma dostala dobrú
ľudskú i náboženskú výchovu. V San
Marcelino, pod vedením Margarity
Salatino, získala vzdelanie, naučila sa
cudzie jazyky, čo v tej dobe nebolo u žien
bežné. Dňa 19. septembra 1854 sa stretla s
bl. Ľudovítom z Casoria, na radu ktorého sa
stala františkánskou terciárkou a začala si
uctievať Božské Srdce Ježišovo. Keď mala
d v a d s a ť rokov, vstúpila do

Kongregácie sestier večnej poklony, no pre
chabé zdravie, musela odtiaľ čoskoro odísť.
No aj tak veľa času trávila v modlitbe pred
Eucharistiou. Na podnet svojho spovedníka
sa začala zaujímať o Apoštolát
Najsvätejšieho Srdca, známy pod menom
Apoštolát modlitby, ktorý vtedy vznikol vo
Francúzsku. Napísala teda list riaditeľovi
Apoštolátu. V odpovedi dostala podrobné
informácie o rodiacej sa Spoločnosti. V júli
1867 riaditeľ navštívil budovu Largo
Patrone alla Salute v Neapole, kde chcela
Katarína zriadiť centrum svojej apoštolskej
činnosti, „aby sa v srdciach, v rodinách a v
spoločnosti znovu zrodila láska k Ježišovi
Kristovi“. Tak sa Apoštolát modlitby stal
centrom duchovného života Kataríny, ktorý
jej umožnil pestovať vrúcnu lásku k
Eucharistii a stal sa nástrojom pastorácie,
vďaka ktorému bola otvorená pre každého
človeka, vždy k službám Cirkvi a k tým, čo
najviac trpia.

14. december:
Sr. Marie Marthe Chambon bola skutočne
najjednoduchšou sestrou v kláštore. To však
Bohu nebránilo obdarovať ju jedinečnými
milosťami. „Ježiško, príď a pracuj so mnou,
nemôžem zostať s tebou v kaplnke!“ prosila
jednoducho. A Ježiško išiel s ňou...
„Keď sa previním proti pokore, tak sa
skryje a opäť príde až vtedy, keď to
oľutujem... Stačí, keď sa uponížim a keď sa
stanem úplne malou, aby prišiel! Aký je len
dobrý! Potom nemôžem inak, ako prosiť ho
o odpustenie! Nemôžem bez neho žiť! Keď
som ublížila sestrám, keď som nebola
zdvorilá, alebo keď som sa priveľmi držala
svojho názoru, vtedy malý Ježiš odíde...
Aké je to smutné! Idem do kaplnky a 

nenájdem ho tam. Vtedy idem čo
najrýchlejšie von a hľadám sestru, ktorej
som ublížila a prosím ju o odpustenie a ...
On príde naspäť! My dvaja nedokážeme žiť
jeden bez druhého.“

15. december:
Najvyššieho som sa opýtala: „Kde bývaš?“
On mi odpovedal: „Denne znovu prebývam
v jaskyni, denne sa znovu v nej rodím. Som
šťastný v malej duši, v jasličkách. Vieš, ako
som zničil nepriateľa? Tým, že som sa
narodil tak nízko a v chudobe.“ (Ježišove
slová sv. Margaréte od Najsv. Sviatosti)

(Marek Kunder)
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V júli 1874 Katarína založila nový Inštitút
služobníc Najsvätejšieho Srdca. Tiež
zriadila sirotinec „Margherite”
(Sedmokrásky), založila knižnicu a
Spoločnosť Máriiných dcér. V krátkom čase
otvorila ďalšie komunity Inštitútu: v
Neapole v budove San Severo a v Ponticelli,
kde sa Služobnice venovali obetiam cholery
v roku 1884, ďalšie v Minturne, v Meta de
Sorrento a v Ríme. V dňoch 19.-22.
novembra 1891 sa zúčastnila na prvom
Národnom eucharistickom kongrese, ktorý
sa konal v Neapole. Pri tej príležitosti
usporiadala výstavu posvätných ozdôb
určených pre chudobné kostoly a
zorganizovala eucharistickú adoráciu v
katedrále. Zomrela v Neapole 28. decembra
1894. Za blahoslavenú ju vyhlásil pápež Ján
Pavol II. v roku 2001. Pápež Benedikt XVI.
ju 26.apríla 2009 vyhlásil za svätú.

Bl. Jozefína nicoliová,Bl. Jozefína nicoliová,

rehoľníčkarehoľníčka

Sviatok: 31. december
Blahoslavená Jozefína Nicoliová
(Giuseppina Nicoli) sa narodila 18.
novembra 1863 v Casatisme v Pavii 

(Taliansko) v hlboko veriacej rodine. Vo
veku dvadsať rokov vstúpila do kláštora
Dcér kresťanskej lásky (vincentky) v
Turíne. Rok na ju preložili do Cagliari na
Sardíniu. V roku 1888 zložila rehoľné
sľuby. Usilovala o praktický život čistoty,
chudoby a poslušnosti. Cítila, že ak chce
byť vernou služobnicou Božou, musí slúžiť
tým najchudobnejším. To aj robila. Keď
mala tridsať rokov, zistili jej tuberkulózu.
Táto choroba ju sprevádzala až do smrti. No
neodradila ju od služby. Niesla ju
odovzdane do vôle Božej. V roku 1899 sa
stala predstavenou komunity v meste
Sassari na Sardínii. Jej apoštolát bol
nadčasový. Chodila do ženského väzenia,
zhromažďovala dobrovoľnícku mládež, po
večeroch a po nedeliach vyučovala
katechizmus. Nadovšetko si uctievala kríž a
snažila sa napodobňovať Krista v
poslušnosti. V roku 1914 ju predstavení
poslali do Marina di Cagliari. Keďže vtedy
začala prvá svetová vojna, Jozefína zriadila
nemocnicu, kde sa starala o ranených.
Založila spolok žien, ktoré opravovali a šili
šaty pre chudobných, pomáhali v nemocnici
a v robili letné pobyty pre choré deti. .
Zomrela 31. decembra 1924 vo veku 61
rokov. (Anička Sabolová)

Vianočné meditácie

narodenie Ježiša

“V tých dňoch vyšiel rozkaz od cisára
Augusta vykonať súpis ľudu po celom
kraji. tento prvý súpis sa konal, keď
Sýriu spravoval kvirínius. A všetci šli sa
zapísať, každý do svojho mesta.“ 
Cisár Augustus vydal príkaz vykonať

sčítanie ľudu, ktorý podliehal jeho vláde. A
hoci nariadil súpis z obyčajnej pýchy a
márnivosti, z Božieho riadenia sa to stalo v
čase, keď sa narodil Ježiš. Boh Otec ako
vladár celej zeme i neba poslal na svet Syna
lásky, aby skrze neho všetci spoznali Boha
ako svojho Otca. Neprichádza na svet, aby
si užíval, ale aby nám ukázal a otvoril cestu
do neba. Prichádza chudobný, pokorný a
opovrhovaný. 
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„Vybral sa aj Jozef z galilejského mesta
nazaret do Judey, do Dávidovho mesta,
ktoré sa volá Betlehem, lebo pochádzal z
Dávidovho domu a rodu, aby sa dal
zapísať s Máriou, svojou manželkou,
ktorá bola v požehnanom stave.“
Jozef a Mária sú ochotní a odhodlaní plniť
Božiu vôľu. V nesmiernej chudobe sa Panna
Mária s Jozefom vyberá na cestu. Opúšťa
pohodlie a nevie, kde porodí a kde nájde
prístrešok. Ide v úplnej dôvere v Božiu
prozreteľnosť. Neberie ohľad ani na vlastnú
krehkosť. Neodstrašilo ju ani nepohodlné
cestovanie, ani strach z utrpenia, ani
chudoba, ani ťažkosti, ktoré mala prekonať.
Chce len to, aby sa v nej splnila Božia vôľa. 
Boh lásky sa vydal na cestu, aby sa narodil
na zemi. Hľadá ľudské srdcia. Ukryl sa v
tichu Máriinho lona v nazaretskom
domčeku. Ale keď sa blíži čas jeho
narodenia, vyberá si cestu a hľadá ľudí, aby
sa im mohol darovať a byť ich cestou,
pravdou a životom. 

O POlnOci
„kým tam boli, nadišiel jej čas pôrodu. i
porodila svojho prvorodeného syna,
zavinula ho do plienok a uložila do jasieľ,
lebo pre nich nebolo miesta v hostinci.“ 
Uvažujme o pokornom a chudobnom
príchode Márie a Jozefa do mestečka
Betlehema. Len čo prišli, začal Jozef chodiť
z domu do domu. Všetci ich vyháňali a
odmietali. 
Boh lásky prichádza volať naše srdcia a oni
ho odmietajú. Vravia mu, že niet  preňho 

miesta, pretože sú plné pozemských vášní.
Napriek tomu, že človek Boha odmieta,
vracia sa znovu a klope na dvere ľudského
srdca. Prichádza plný lásky a čaká, kým mu
neotvoríme. 
Keď Jozef videl, že je už noc, a že ho všetci
odmietli, dovolil Bohu, aby ho viedol. So
svojou manželkou sa uchýlil do stajne za
mestom. Obdivujme a žasnime nad tým, že
vznešený Boh sa chcel ukryť v takom
bezvýznamnom judejskom mestečku, akým
bol Betlehem. Za miesto svojho narodenia si
vyvolil biednu stajňu. Tá predstavuje
hriešnika, ktorého Boh poctil tým, že v ňom
chce prebývať a premeniť ho na raj, ak ho
on prijme. 
Milovaná Láska, keďže hľadáš stajňu, aby
si sa v nej  mohol narodiť, vojdi do maštale
nášho biedneho srdca a premeň ho na raj.
Chcel si sa narodiť za tmy o polnoci,
pretože svet sa pred tvojím príchodom
nachádzal v temnote. Aj naša duša je temná
a vo tme, kým do nej nevstúpiš. 
Pozrime na Máriu, ktorá zavíja narodeného
Ježiša do skromných plienok a kladie ho do
jasieľ. Zjavuje sa ako dieťa, by sme ho
mohli objať a privinúť si ho k sebe.
Potrebuje nás, aby nám prejavil dôveru.
Rodí sa v maštali a túži si nájsť príbytok v
našom srdci. Neviditeľný sa stáva
viditeľným. Pre nás. 

(Dominika Čechová)
Zdroj: M.C.Crostarosa: Meditácie na Advent a Vianoce
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V predaji denník otca skúšaného
tragédiou svojej dcéry 

Bratislava, 18. decembra (TK KBS) –
Dojímavý denník otca, známeho
talianskeho novinára a autora svetového
bestselleru Tajomstvá Jána Pavla II., ktorý
je skúšaný tragédiou svojej dcéry, sa dostal
do kníhkupectiev. Ide o najnovšiu knihu
Caterina, ktorú vydalo vydavateľstvo
SALI-FOTO. Honorár a celý príjem autora
sú určené na ciele charitatívnej činnosti a
na diela misijnej evanjelizácie.
Kniha opisuje, že v septembri 2009
dôsledkom náhleho zastavenia srdcovej
činnosti 24-ročná dcéra známeho
talianskeho novinára upadá do kómy. Táto
tragédia sa však stáva začiatkom
neskutočne pozitívnych udalostí. Vďaka
nič netušiacej a na nemocničné lôžko
pripútanej dievčiny sa začínajú odohrávať
malé i veľké zázraky. Nezvyčajná dôvera
Caterininých rodičov v Božiu pomoc a
ochranu Panny Márie, ktorú napriek
svojmu utrpeniu verejne deklarujú, pohýna
ľady v srdciach tisícov ľudí. Začína sa
utvárať veľká reťaz solidarity a modlitby,
impozantné predstavenie viery a lásky, ku
ktorému sa pripájajú aj agnostici a ateisti.
Mnohí začínajú nanovo veriť a odkrývať
hodnotu modlitby. 

TK KBS informoval Vladislav Salamon
Zdroj: TK KBS, vs; ml, 

Dekréty nových kandidátov na
blahorečenie a svätorečenie  

Vatikán, 20. decembra (RV CZ) –
Benedikt XVI. podpísal pri pondelkovej
audiencii udelenej prefektovi Kongregácie
pre kauzy svätých kardinálovi Angelovi
Amatovi 24 dekrétov týkajúcich sa
prebiehajúcich procesov svätorečení či
blahorečení 84 osôb. Najpočetnejšiu
skupinu tvoria mučeníci z obdobia
prenasledovania Katolíckej cirkvi v
Španielsku v rokoch 1936 – 1937. Ide o 65
osôb – jedného veriaceho laika, otca rodiny
Jose Gorostazu Labayena a 64 rehoľníkov,
z ktorých najviac patrí do Rádu Bratov
kresťanských škôl (34). Dekréty o zázraku
sa týkajú štyroch už blahoslavených
zasvätených osôb a troch Božích
služobníkov – veriacich laikov. Dekréty
potvrdzujúce hrdinské čnosti sa vzťahujú
na dvoch kňazov a na štyri rehoľné sestry.
Z národností sú najviac zastúpení Španieli
(65), ďalej Taliani (6), Francúzi (4), Nemci
(3) a po jednom zástupcovi z národnosti
poľskej, argentínskej, švajčiarskej,
filipínskej a kanadskej, či skôr indiánskej -
z kmeňa Mohawkov. Konkrétne ide o
zázrak na príhovor už blahorečenej
Kataríny Tekakwitha, žijúcej v druhej
polovici 17. storočia (1656 – 1680), ktorej
kanonizácii už nič nestojí v ceste. 

Zdroj: TK KBS, RV CZ, ml; pz 



Strana 7Dátum: 24.12.2011 MariannuM

VV ČASEČASE ODOD 26.12.2011 26.12.2011 DODO 01.01.201201.01.2012
upratovanie kostola - Pán Boh zaplať všetkým rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať
kostol, zvlášť preto, lebo tej práce bolo podstatne viac kvôli príprave vianočnej výzdoby. Na
budúci týždeň upratovanie nebude, keďže tie sviatky vychádzajú teraz tak zvláštne, že v piatok je
Sv. rodiny, v sobotu Silvestra a pod. Preto sa potom presúva o týždeň. 
Vedenie modlitieb pred sv. omšami - v týždni od 01.01. – 07.01. vedie modlitby horliteľka p.
Helena Sabolová.  

Betlehemci - betlehemci dnes začnú chodiť od 1300. Už vopred veľmi pekne ďakujem za ich
prijatie.  
Jasličková pobožnosť - chcem vás všetkých pozvať na jasličkovú pobožnosť, ktorá bude zajtra

na Sv. Štefana poobede o 1430 v novom kostole. 
Pôst v piatok - keďže je vianočná oktáva a každý deň je akoby slávnosť, tak pôstny deň v piatok
nie je, a preto môžete jesť mäso bez náhrady iného skutku pokánia. 
Muzikál Quo vadis - chcem poprosiť všetkých, ktorí si zakúpili lístky na muzikál Quo vadis, aby

sa po ne zastavili v sakristii. Zároveň vás chcem informovať, že autobus bude odchádzať o 1700.

hod. od fary, čiže hneď po sv. omši o 1600. 

Ďakovná pobožnosť na Silvestra - na Silvestra na konci sv. omše o 1000 bude ďakovná
pobožnosť na konci roka. Kto sa na naj zúčastní, konkrétne na speve hymnu Teba, Bože
chválime..., môže za obvyklých podmienok získať úplné odpustky. 
Ďakovná pobožnosť na Silvestra pred polnocou - náš farský silvestrovský ples bude mať

podobný program, ako po minulé roky, to zn. začne večer o 1900. Zároveň bude spojený aj s
ďakovnou adoráciou pred polnocou v kostole, takže pozývam nielen plesových hostí, ale

všetkých členov našej farnosti o 2330 na adoráciu spojenú s požehnaním so Sviatosťou Oltárnou
a potom slávnostným strieľaním ohňostroja a prípitkom šampanského. Všetci, ktorí sa
nezúčastňujú na plese, budú mať takisto pripravený pohár a šampanské. 
Slávnosť Panny Márie Bohorodičky - rovnako úplné odpustky je možné získať 1. januára na
Slávnosť Panny Márie Bohorodičky pri zúčastnení sa na speve alebo recitovaní hymnu Príď,
Duchu Svätý...  a splnení ostatných obvyklých podmienok. 
tombola na farský silvestrovský ples - na všetkých vás, ak je to vo vašich možnostiach, mám
prosbu o darovanie cien do tomboly nášho Farského silvestrovského plesu. Už vopred veľmi
pekne ďakujem za túto pomoc.     
Predmanželské ohlášky: 
Jozef Jakubko, syn Jozefa a Moniky rod. Bilskej z Čemerného a Anna Šimčáková, dcéra Jána a
Anny rod. Bankovičovej z Čemerného - 2x.
rozpis lektorov:

Sv. Štefana Sv. Silvester nasledujúca nedeľa
08:00 – rod. P. Bindasa; 10:00 – rod. Baranova - 08:00 – rod. Dzurovčinova;
10:00 – rod. Nutárova; rod. Sabolova; 10:00 – rod. Onderkova;

18:30 –  rod. Dudaščíkova. 
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PPOnDElOkOnDElOk 26.12.201126.12.2011
Sv. Štefana, prvého mučeníka
(sviatok)

Sv. omša: 800 (k) 

Sv. omša: 1000 (t) nový kostol

Jasličková pobožnosť: 1430

uutOrOktOrOk 27.12.201127.12.2011
Sv. Jána, apoštola a evanjelistu

(sviatok) 

Sv. omša: 1800 (t+k) 

SS trEDAtrEDA 28.12.201128.12.2011
Svätých neviniatok (sviatok) 

Sv. omša: 1800 (k+t) 

ŠŠ tVrtOktVrtOk 29.12.201129.12.2011
Piaty deň v oktáve Narodenia Pána

Sv. omša: 630 (t+k)

PPiAtOkiAtOk 30.12.201130.12.2011
Sv. rodiny Ježiša, Márie a Jozefa

(sviatok) 

Sv. omša: 1600 (k) nový kostol

Sv. omša: 1830 (t) 

SS OBOtAOBOtA 31.12.201131.12.2011
Sv. Silvestra I., pápeža (spomienka)

Siedmy deň v oktáve Narodenia

Pána

Sv. omša: 1000 (k+t) nový kostol

s ďakovnou pobožnosťou na konci roka

nn EDEľAEDEľA 01.01.201201.01.2012

SLÁVNOSŤ PANNY MÁRIE
BOHORODIČKY (SLÁVNOSŤ))    

Sv. omša: 800 (t) 

Sv. omša: 1000 (k) nový kostol

Pobožnosť sv. ruženca: 1430 výmena tajomstiev

Sv. omša: 1830 (k) 

BBlAHOlAHOžžEláMEEláME/S/SPOMínAMEPOMínAME
Milí čitatelia časopisu MariannuM. V snahe priblížiť Vám časopis v čo
najväčšej miere, prinášame rubriku – Blahoželanie/Spomíname, kde môžete
uverejniť blahoželania svojim blízkym, prípadne zaspomínať si na Vašich
zosnulých príbuzných, priateľov, známych. Všetko toto spolu s fotografiou
alebo aj bez môžete posielať na adresu mariannum@gmail.com.


